



Вынесен приговор в отношении Евгения Озимука, совершившего убийство, сопряженное с разбоем.

Верховным судом республики вынесен приговор по уголовному делу, расследованному Целинным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Калмыкия в отношении Евгения Озимука.

Предварительным следствием установлено, что Озимук Е.А., имея умысел на совершение преступлений в отношении незнакомых ему лиц, 8 августа 2007 года на центральном «Казачьем» рынке в г. Элиста приобрел нож для последующего использования в качестве орудия преступления.

Поздним вечером 12 августа 2007 года Озимук Е.А. на ул. Пушкина увидел автомашину, за рулем которой находился гр. М., занимавшийся частным извозом пассажиров. Озимук, завлекая М. в безлюдное место, предложил последнему отвезти его в с. Троицкое Целинного района. Остановившись возле Церкви с. Троицкое, Озимук приставил лезвие ножа к правому боку М. и потребовал передачи его имущества. М. отдал Озимуку имевшиеся у него мобильный телефон стоимостью 2200 рублей, 100 рублей, решил бежать и открыл дверь машины. Озимук обхватил М. за шею и нанес не менее 4 ударов ножом в область грудной клетки. В результате полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором Верховного суда РК Озимук Евгений признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст. 158, п.п. «а, б» ч.2 ст. 158, которые совершил ранее, п. «в» ч.4 ст. 162, п. «з» ч.2 ст. 105 УК РФ и назначено наказание в виде лишения свободы сроком 17 лет со штрафом в размере 30000 рублей с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

30 Мая 2008

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/610437>